

बारिश से मप्र में बिगड़े हालात, जबलपुर-पनागर के बीच सड़क टूटी नदी-नाले उफान पर, शहडोल जिले में फिर बिजली गिरने से हुई मौत

नरसिंहपुर जिले में दस इंच बारिश बालाघाट में डायवर्शन पुल बहा



मृदुभाषी, सिटी रिपोर्टर

भोपाल। प्रदेश में कई जगह मानसून ने मुसीबत बढ़ा दी है। नरसिंहपुर जिले में जहां बीते 24 घंटे में दस इंच बारिश से नदी-नाले उफान पर हैं। कई लोगों के घरों में पानी भर गया है। कई रास्ते कट गए हैं। बालाघाट-मंडला नेशनल हाईवे पर लामता में मानकुंवर नदी पर बनाया गया डायवर्शन पुल बहने से दोनों शहरों का एक-दूसरे से संपर्क टूट गया है। अगले 24 घंटों में पांच जिलों में अतिभारी बारिश की संभावना जताई गई है।

मौसम केंद्र के मुताबिक 24 घंटों में प्रदेश के करेली और नरसिंहपुर 10-10 इंच, मलाजखंड, देवरी, मंडला में साढ़े पांच इंच, बिरसा पांच इंच, लखनादौन, मवई, पनागर में सवा चार इंच, मोहगांव,

तीन दिन में बिजली गिरने से चौथी मौत

शहडोल में पिछले तीन दिनों के भीतर चार लोगों की मौत आकाशीय बिजली गिरने से हो चुकी है। गत दिवस हुई घटना के बाद बुधवार को भी आकाशीय बिजली गिरने से जिले के जैतपुर थाना क्षेत्र के ग्राम मोहतरा में एक 32 वर्षीय युवक की खेत में मौत हो गई।

दमोह में पटरियां डूबीं, ट्रेनों की रफ्तार पर ब्रेक

दमोह जिले में तीन दिनों से लगातार झमाझम वर्षा हो रही है। जिससे जनजीवन बुरी तरह से अस्त-व्यस्त हो गया है और नदी नाले उफान पर चल रहे हैं। बुधवार को सुबह से हुई वर्षा दोपहर तक जारी रही जिससे कई जगह जलभराव के हालात देखे गए। दमोह रेलवे स्टेशन पर ट्रेन की पटरियां पानी में डूबी दिखाई दी जिससे ट्रेनों की रफ्तार पर भी ब्रेक लग गया।

नारायणगंज में चार इंच तक बारिश हुई जिले के कोयलांचल नगरी धनपुरी की सड़कें नदी में तब्दील हो गई हैं। पानी की समुचित निकासी की व्यवस्था नहीं होने के कारण लोगों के घरों और दुकानों में पानी घुस गया।

पांच जिलों में अतिभारी बारिश का अलर्ट

मौसम विभाग के मुताबिक सागर, शहडोल, रीवा व जबलपुर संभागों के जिलों में अधिकांश स्थानों पर, नर्मदापुरम, भोपाल, उज्जैन, इंदौर, ग्वालियर व चंबल संभाग के जिलों में अनेक स्थानों पर वर्षा या गरज-चमक के साथ बौफरें पड़ सकती हैं। विभाग ने अलर्ट जारी किया है, जिसके मुताबिक सिवनी, छिंदवाड़ा, देवास, अलीराजपुर, सीहोर जिलों में कहीं-कहीं अति भारी बारिश की संभावना है। वहीं यलो अलर्ट के अनुसार नरसिंहपुर, बालाघाट, सागर, छतरपुर, सीधी, रीवा, सतना, अनूपपुर, उमरिया, मंदसौर, नीमच, गुना, उज्जैन, बड़वानी, झांझार, धार, राजगढ़, रायसेन, विदिशा जिलों में कहीं-कहीं भारी वर्षा की चेतावनी है।

जान जोखिम में डालकर पोकलेन मशीन से पुल पार कर रहे हैं ग्रामीण



भोपाल। विदिशा के ग्यारसपुर इलाके में कोटरा नदी को पार करने के लिए लोग जान जोखिम में डाल रहे हैं। दरअसल, हैदराबाद से गैरतगंज को जोड़ने वाले पुल को पार करने के लिए ग्रामीण पोकलेन मशीन का सहारा ले रहे हैं। यहां डेढ़ करोड़ रुपये की लागत से पुल बनाया जा रहा है। इसे एक महीना पहले ही बन जाना था। ठेकेदार की लापरवाही और सिस्टम की अनदेखी से बारिश आने के बाद भी यह निर्माण कार्य पूरा नहीं हो सका है। अब बारिश के मौसम में लोगों को एक पार से दूसरे पार जाने में दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। यह परेशानी हैदराबाद और गैरतगंज के आसपास के एक दर्जन गांवों के रहवासियों को उठानी पड़ रही है। इस पुल के अलावा एक और रास्ता है लेकिन उससे पांच किलोमीटर दूरी बढ़ जाती है। साथ ही बारिश की वजह से उस कच्चे मार्ग पर वाहन भी मिट्टी में फंस जाते हैं या बंद हो जाते हैं। कच्ची सड़क होने की वजह से जैसे-तैसे लोग उससे पार जा पाते हैं। जो पुल बन रहा है, उसकी गुणवत्ता पर भी सवाल उठाए जा रहे हैं।

उमरिया में 20 किलोमीटर दूर गिला सोन नदी में बही बच्ची का शव

उमरिया। सोन नदी में बही एक 11 वर्षीय मासूम बच्ची का शव अगले दिन बुधवार को घटनास्थल से 20 किलोमीटर दूर मिल गया। बच्ची मंगलवार दोपहर बकरी चराने गए थी। उन्हें बचाने में वह सोन नदी में बह गई थी। पुलिस, एसडीआरएफ की टीम और ग्रामीणों की मदद से मंगलवार शाम तक उसे तलाश गया लेकिन अंधेरा होने के कारण रात में तलाशी अभियान बंद करना पड़ा।

हत्या कर शव को लटकाने वाले चार गिरफ्तार



मृदुभाषी, सिटी रिपोर्टर

उमरिया। जमीनी विवाद और रंजिश के चलते ग्रामीण की हत्या करने के बाद उसके शव को पेड़ पर लटकाने के मामले में पुलिस ने चार लोगों को गिरफ्तार करके जेल पहुंचा दिया। आरोपियों ने मृतक के

कपड़े और लोहे की रॉड छिपा दी थी जिन्हें जब्त कर लिया गया। घटना 22 जून की रात की है। फरियादी विजय सिंह ने अगले दिन पुलिस को शिकायत में बताया कि मेरा बड़ा भाई रामचंद्र सिंह गौड़ 22 जून की रात 8.30 बजे घर से निकला था लेकिन लौटा नहीं। उसकी तलाश की तो खेत में पेड़ से उसका शव लटका हुआ था। पुलिस को जांच में पता चला कि रामचंद्र का चंद्रभान सिंह के परिवार से जमीनी विवाद चल रहा है। इसे लेकर चंद्रभान सिंह एवं उसके लड़के कृष्णा सिंह व ओंकार सिंह रंजिश रखते थे।

शरीर पर गिले चोट के निशान

जांच के दौरान पुलिस को रामचंद्र के शरीर पर चोट के निशान मिले। पुलिस ने कृष्णा सिंह, ओंकार सिंह एवं अन्य सहयोगियों के खिलाफ केस दर्ज किया। पुलिस ने आरोपी कृष्णा सिंह, ओंकार सिंह को गिरफ्तार कर पूछताछ की। उन्होंने बताया कि कुछ साल से उनकी मां की तबीयत खराब चल रही थी और बाद में मौत हो गई। इस मामले में रामचंद्र पर जादू-टोना का शक था। तभी से उसकी हत्या की साजिश रच रहे थे। आरोपियों द्वारा हत्या कबूलने के बाद पुलिस ने ओंकार सिंह गौड़, कृष्णा सिंह गौड़ दोनों निवासी ग्राम बकेली, सूर्यभान सिंह गौड़ निवासी ग्राम अमोदा जिला अनूपपुर, परशुराम गौड़ नि. ग्राम अमोदा जिला अनूपपुर को गिरफ्तार किया।

रेप के बाद फरार हुआ, 4 माह बाद गिरफ्तार



उमरिया। बलात्कार के बाद फरार हुए आरोपी को पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार कर लिया। फरार पर पुलिस ने 3 हजार रुपए का इनाम भी रखा था। 7 फरवरी को घटना के बाद से वह फरार था। पुलिस के मुताबिक आरोपी का नाम राजकुमार पिता चिम्मन लाल दहिया (28) निवासी ग्राम पिपरिया है। आरोपी को पकड़ने वाली टीम में निरीक्षक राघवेंद्र तिवारी, उनि सरिता ठाकुर, आरक्षक प्रवेश कुमार, रवि कुमार की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

मध्य प्रदेश

में जिला एवं तहसील स्तर पर संवाददाता नियुक्त करना है

<p>भोपाल: बेटेशिवा, भोपाल दक्षिण-पश्चिम, भोपाल मध्य, भोपाल उत्तर, नोविंदपुरा, हुजूर, मरेला</p> <p>इंदौर विधानसभा क्षेत्र कं. 1,2,3,4,5, महु, राऊ सांवेर, देवालगुड, पीरगुड, उज्जैन जिला- तराणा, घटिया, माकड़ोन, महिंदपुर, महिंदपुर टोड, उज्जैन, नागटा, खाचरोट</p> <p>घाट जिला- राजगढ़, झलघाट, धामनोद, मनावर, गिहसपुर, कुशी, अमजोरा, बदनारवा</p> <p>मड़वाली जिला- अंजड़, राजपुर, जुलवागिया, सोंधवा, खोतिया, घानसेगल</p> <p>राजगढ़ जिला- पघोर, जौतापुर, खिलचिपूर, माधलपुर ब्यावरा, नरसिंहगढ़</p>	<p>सीहोर जिला- आटा, झुआर, बुजनी, साहगंज, नरसिंहगंज</p> <p>रायसेन जिला- राजसाबाद, ओबेदुल्लागंज, बरेली, उदयपुरा, बाड़ी, सुल्तानपुर, देवरी, गोहदगंज, बेगमगंज, गौरतगंज, हिलवाली</p> <p>नीमच- नावर, मनासा, गिरवा, रामपुर</p> <p>मंडलौर-भानपुरा, रत्यागंज, सीतामऊ, सुवासरा, मरोट, दलोटा</p> <p>सागर जिला- बीना, खुरई, बंझ, साहगंज, राहतगंज, जैलानगर, मन्नाकोटा, रहली</p> <p>विदिशा जिला: गंज बलोटा, कुरवाई, लटेटी, सिटोरा, मुलाबगंज, राजसाबाद</p>
--	---

मृदुभाषी

सच्ची खबरें, सलीके के साथ

अरविन्द डांगी
Marketing Head Country and Consultant

गोवाइल नं. 8989897800

गरमाई सियासत समान नागरिक संहिता को लेकर ओवैसी के बयान पर गृहमंत्री ने किया पलटवार

यूनियन सिविल कोड का विरोध करने वाले ओवैसी बोल रहे अंग्रेजों और कांग्रेस की भाषा

मृदुभाषी, सिटी रिपोर्टर

भोपाल। पीएम मोदी के बयान की आलोचना करने वाले एआईएमआईएम के अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी को गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने आड़े हाथों लिया है। बुधवार को मीडियाकर्मीयों से चर्चा के दौरान मिश्रा ने कहा कि यूनियन सिविल कोड का विरोध करने वाले असदुद्दीन ओवैसी दरअसल अंग्रेजों और कांग्रेस की भाषा बोल रहे हैं। दरअसल, मंगलवार को भोपाल में



तीन तलाक के मुद्दे पर भी घेरा

नरोत्तम ने तीन तलाक के मुद्दे पर भी ओवैसी को घेरा और कहा कि इनके जैसे लोग अपने समाज की आधी आबादी यानी महिलाओं का ही पक्ष नहीं लेते। माताओं, बहनों के उत्थान का तीन तलाक निषेध संबंधी जो कानून है, ये उसका ही विरोध करते हैं। ये कामन सिविल कोड का शुरुआत से ही विरोध करते हैं। ये बहुत क्षुद्र मानसिकता है। जब कश्मीर का विषय आया था, तब ही हमारे लोगों ने कहा था कि एक देश में दो विधान, दो निशान नहीं हो सकते। हम तो शुरुआत से समान नागरिक संहिता के पक्षधर हैं।



भाजपा के 'मेरा बूध सबसे मजबूत' कार्यक्रम में पहुंचे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा समान नागरिक संहिता पर रुख स्पष्ट करने के बाद ओवैसी ने पीएम मोदी के बयान के जवाब में हिंदू सिविल कोड का हवाला दिया था। मिश्रा ने कहा कि जिस संविधान संशोधन का हवाला ओवैसी दे रहे हैं, उसका निर्माण आदरणीय बाबा साहब आंबेडकर ने किया था। बाबा साहब हमेशा समान नागरिक संहिता के पक्षधर रहे।

असिन ने तलाक की खबरों पर तोड़ी चुप्पी, बोलीं-

मीडिया में चल रही खबरें केवल अफवाह

साउथ फिल्म इंडस्ट्री की जानी-मानी एक्ट्रेस असिन थोडूमकल को लेकर एक बड़ी खबर सामने आ रही है। दरअसल रिपोर्ट्स की मानें तो असिन और उनके पति राहुल शर्मा के बीच कुछ भी ठीक नहीं चल रहा है। असिन और राहुल ने साल 2016 में शादी रचाई थी। शादी के एक साल बाद ही एक्ट्रेस ने बेटे अरिन को जन्म दिया। हालांकि दावा किया जा रहा है कि अब दोनों के रिश्ते में खटास आ गई है, जिसके बाद असिन ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से पति संग शादी की सारी फोटोज डिलीट कर दी हैं, लेकिन मीडिया में चल रही इन खबरों पर अब खुद असिन ने रिप्लेट किया है।

दरअसल असिन थोडूमकल ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक स्टेटमेंट जारी करते हुए बताया है कि वह अपने पति से कोई तलाक नहीं ले रही हैं और मीडिया में चल रही ये खबरें केवल अफवाह हैं। असिन ने अपने स्टेटमेंट में लिखा, हमारी गर्मियों के वेकेशन के बीच हम एक साथ बैठकर ब्रेकफास्ट कर रहे थे। इस दौरान हमें एक बहुत ही कल्पनाशील और बेसलेस खबर के बारे में पता चला। इन बातों ने मुझे वह समय याद दिलवा दिया जब हम अपने घर में परिवार के साथ बैठकर शादी की तैयारियां कर रहे थे और हमें खबर मिली की हमने ब्रेकअप कर लिया है। कृपया कुछ अच्छे करो।

बहुत गंदा फील कर रही हूँ

केवल इतना ही नहीं असिन ने आगे लिखा कि अपने इस खूबसूरत हॉलिडे के 5 मिनट बर्बाद करने पर बहुत गंदा फील कर रही हूँ। असिन की इस पोस्ट पर लोग जमकर प्रतिक्रिया दे रहे हैं। बता दें कि असिन और माइक्रोमैक्स के फाउंडर राहुल शर्मा की पहली मुलाकात साल 2012 में हुई थी, जब एक्ट्रेस 'हाउसफुल 2' की शूटिंग के लिए ढाका जा रही थीं। इस दौरान एक्टर अक्षय कुमार ने असिन और राहुल की दोस्ती करवाई। केवल इतना ही नहीं अक्षय ने ही राहुल और असिन को डेट करने की सलाह दी थी। इसके बाद कई सालों तक असिन और राहुल ने एक-दूसरे को डेट किया, फिर साल 2017 में दोनों ने शादी रचाई।

सेंसर बोर्ड के रिजेक्शन के बाद '72 हूरें' का ट्रेलर रिलीज

दंग कर देगी आतंकवाद की हकीकत



'द केरल स्टोरी' और 'द कश्मीर फाइल्स' के बाद इस राह में एक और नई फिल्म आ रही है, जिसका नाम है '72 हूरें'। अब मेकर्स ने इसका ट्रेलर रिलीज कर दिया है। कहा जा रहा है कि इस फिल्म के ट्रेलर को सेंसर बोर्ड ने सर्टिफिकेट देने से इंकार कर दिया था, इसके बावजूद मेकर्स ने चुपके से डिजिटल प्लेटफॉर्म पर '72 हूरें' का ट्रेलर रिलीज कर दिया है। कुछ रिपोर्ट्स का दावा है कि, इस विवाद के चलते थिएटर में '72 हूरें' का ट्रेलर नहीं दिखाया जाएगा।

सर्टिफिकेशन को लेकर क्यों हुआ विवाद

'72 हूरें' को लेकर सेंसर बोर्ड ने कई मुद्दों पर आपत्ति जताई और ऐसे में उन्होंने इसे हरी झंडी देने से मना कर दिया। सीबीएफसी का कहना है कि ये आपत्तिजनक है, जो लोगों की भावनाओं को ठेस पहुंचा सकता है। ऐसे में बोर्ड ने '72 हूरें' के ट्रेलर को सर्टिफिकेट करने से मना कर दिया। हालांकि इसके बावजूद ट्रेलर रिलीज कर दिया गया है।

7 जुलाई को फिल्म होगी रिलीज

पवन मल्होत्रा और अमिर बशीर स्टार '72 हूरें' का निर्माण गुलाब सिंह तंवर ने किया है। वहीं अशोक पंडित इसके सह-निर्माता हैं। यह फिल्म 7 जुलाई 2023 को देशभर के सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है, जिसका डायरेक्शन दो बार राष्ट्रीय पुरस्कार जीतने वाले संजय पूरण सिंह ने किया है।

300 करोड़ी 'देवरा' में हुई साई पल्लवी की एंट्री!



'आरआरआर' के बाद सबसे जूनियर एनटीआर की फिल्म 'एनटीआर 30' की घोषणा हुई है तब ही से फिल्म को लेकर फैंस उत्साहित हैं। इस फिल्म को 'देवरा' टाइटल दिया गया है और इसमें लीड एक्ट्रेस जाह्नवी कपूर हैं। अब खबर है कि फिल्म में एक और खास एक्ट्रेस की एंट्री हो गई है। 'देवरा' जूनियर एनटीआर की 30वीं फिल्म है। इसे पहले 'एनटीआर 30' नाम दिया गया था। फिल्म को कोरातला शिवा निर्देशित कर रहे हैं। फिल्म में एनटीआर के साथ जाह्नवी कपूर और सैफ अली खान नजर आएंगे। अब फिल्म में नई एक्ट्रेस की एंट्री की खबर आ रही है। ये हैं साई पल्लवी, खबर है कि जूनियर एनटीआर की फिल्म में एक खास किरदार के लिए साई को चुना गया है। साई को भी अपना किरदार पसंद आया है और उन्होंने इसके लिए हामी भर दी है।

हर किरदार में जंचती हैं

साई के 'देवरा' से जुड़ने की खबर से इस पैर इंडिया मूवी की चर्चा और बढ़ गई है। साई की फैन फॉलोइंग काफी है और वे अपने हर किरदार में फबती हैं। ऐसे में उनका जुड़ना जूनियर एनटीआर की फिल्म के लिए फायदे का सौदा साबित हो सकता है। साई के इस फिल्म से जुड़ने से जाह्नवी कपूर के लिए कॉम्पिटिशन बढ़ जाएगा। साई स्थापित एक्ट्रेस हैं, वहीं जाह्नवी इस फिल्म के लिए जरिए साउथ में डेब्यू कर रही हैं, हालांकि लीड एक्ट्रेस जाह्नवी हैं और साई का किरदार फिल्म में अलग है। जाह्नवी कपूर लंबे समय से साउथ में डेब्यू के लिए अच्छे प्रोजेक्ट की तलाश में थीं।

कंगना रनोत ने संदीप सिंह से मिलाया हाथ, बोलीं-

फिल्म में अद्भुत होगा मेरा किरदार

एक्ट्रेस कंगना रनोत हाल ही में फिल्म 'इमरजेंसी' के टीजर को लेकर सुर्खियों में रहीं। इस फिल्म में वह प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के रोल में नजर आएंगी। 'इमरजेंसी' के बाद कंगना अपनी प्रोडक्शन कंपनी मणिकर्णिका फिल्मस के बैनर तले बनी 'टीकू वेड्स शेरू' को लेकर चर्चा में रहीं।

कंगना रनोत ने बुधवार को संदीप सिंह के साथ एक महत्वाकांक्षी प्रोजेक्ट का ऐलान किया। यह फिल्म किस नाम से होगी और इसका निर्देशक कौन होगा, इस बारे में फिलहाल कोई जानकारी सामने नहीं आई है मगर इतना जरूर है कि संदीप सिंह के साथ मिलकर कंगना रनोत एक बड़ी फिल्म की प्लानिंग में हैं।

संदीप और मैं 13 साल से अच्छे दोस्त

इस बारे में कंगना रनोत ने कहा संदीप और मैं 13 साल से अच्छे दोस्त हैं और लंबे अर्से से साथ में काम करना चाह रहे थे। अब जाकर हमें एक बेहतरीन विषय और सशक्त किरदार मिला है, जिसमें काम करने को लेकर मैं काफी उत्साहित हूँ। फिल्म की शूटिंग जल्द ही शुरू की जाएगी। यह फिल्म मेरे करियर की अब तक की सबसे बड़ी फिल्म साबित होगी। फिल्म में मेरा किरदार अद्भुत होगा। फिल्म को लेकर अन्य जानकारियां जल्द ही सभी के साथ साझा की जाएंगी।

साथ काम करने का बेसब्री से इंतजार था

उधर, संदीप सिंह ने कहा हर किसी के लिए यह किसी सपने के पूरा होने जैसा है कि उन्हें राष्ट्रीय पुरस्कार और पद्मश्री पुरस्कार प्राप्त अभिनेत्री कंगना रनोत के साथ काम करने का मौका मिले। मैं एक दशक से उनके साथ काम करने का बेसब्री से इंतजार कर रहा था। मुझे इस बात की बेहद खुशी है कि आखिरकार इस फिल्म के जरिए मेरा विजन और सपना दोनों ही साकार होने जा रहा है।

कंगना के लिए उचित कहानी ढूंढना मुश्किल था

उन्होंने कहा, मैंने एक निर्माता के तौर पर इससे पहले भी कंगना को कुछ और फिल्मों में काम करने का ऑफर दिया था, लेकिन वे तमाम ऑफर उनकी प्रतिभा के अनुरूप नहीं थे। ऐसे में मैंने सही विषय और सही समय का इंतजार करना बेहतर समझा। कंगना की अभिनय प्रतिभा को मददेनजर रखते हुए कंगना के लिए उचित कहानी ढूंढना मुश्किल काम था। जब मेरे पास एक ऐसी ऐसी सशक्त कहानी आई, जिसके साथ सिर्फ कंगना ही न्याय कर सकती थीं तो मैंने फौरन कंगना से संपर्क किया और उन्हें यह कहानी सुनाई। इस बार वो मुझे मना नहीं कर पाईं। इस अनटाइटल्ड फिल्म की शूटिंग अगले साल शुरू होगी।

